
Данъчна Политика на Групата bet365 

Групата bet365 (“Групата”) се състои от бизнес за хазарт и Футболен Клуб Стоук Сити.  

Групата плаща различни видове данъци, комисионни и мита в различни юрисдикции. 
Данъците, плащани от Групата, включва данък върху дохода, такси/мита за хазарт и игрални 
продукти, както и трудовоправни данъци и косвени данъци като ДДС.  

Групата осъзнава важността на данъчните постъпления за финансите на съответните органи, 
както и своята корпоративна отговорност, и чрез своят Данъчна Политика с малък риск, 
навременно и точно спазване на изискванията, плащане и осчетоводяване.  

Данъчната Политика на Групата е одобрена от Борда на Групата и Групата счита 
оповестяването на тази политика като спазване на изискванията на Finance Act 2016, Schedule 
19, Paragraph 16(2).  

Управление на Риска и Отговорност  

Групата, чрез своите стриктни финансови, счетоводни и управленски информационни системи, 
оперира в прозрачна среда за контрол. Групата има Главен Счетоводител за Великобритания, 
който заедно с Директорите и Правните и Данъчните отдели , осигурява пълнота на 
счетоводната политика и процедури на Групата, за да позволи установяване и поддържане на 
подходящото данъчно счетоводство, за да може данъчната отговорност да бъде изчислявана и 
плащана точно.  

Бордът на Групата носи главната отговорност за Данъчната Политика на Групата, като 
ежедневните операции за данъчните операции на Групата са отговорност на Главния 
Счетоводител. Вътрешните данъчни и финансови отдели наблюдават и управляват данъчния 
риск в реално време и докладват на Бордовете и Борда на Група по всяко време.  

Наложени са стриктни данъчни политики и процеси за изпълняване на изискванията, за да се 
осигури точността на данъчните кредити на Групата и навременното плащане на дължимите 
данъци. Процесът за управления на данъчния риск включва предварителната идентификация, 
оценка, контрол и наблюдение на данъчния риск.  

Данъчно Планиране  

Групата не извършва транзакции, които нямат търговско естество или са в противоречие с 
намеренията на съответните законодателни органи, за да придобие данъчни ползи. Данъчните 
вноски на Групата са образувани изцяло в резултат на търговските операции на хазартната 
дейност и футболните операции на Групата, като Групата активно се стреми да спазва 
изискванията на съответните международни и местни данъчни закони и препоръки. Ако е 
необходимо, Групата ще търси професионална консултация с външни фирми, за да осигури 
точността и подходящостта на данъчните позиции на Групата.  

Взаимодействие с HMRC  

Групата се стреми да поддържа прозрачност и взаимодействие с всички данъчни органи, 
включително Her Majesty’s Revenue and Customs (“HMRC”). С всички данъчни органи има 
постоянен диалог, за да се осигури по-добро осъзнаване на бизнеса и управление и 
контролиране на данъчния риск.  



Ниво на риск, което Групата е готова да приеме  

Групата се фокусира върху Данъчна Политика с малък риск, има малки степен на приемливост 
за данъчния риск и се включва само в отношения с малък данъчен риск. Подходът за малък 
риск се прилага еднакво за всички подизпълнители на Групата относно хазарта и игралните 
продукти, както и футболният клуб.  

Одобрено от Борда на Директорите на Групата bet365.  
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